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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite resevanja. Nalog je 5, vredne so
po 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (a) (10) Izracunajte plos¢ino lika omejenega s krivuljami y = sinz, y = = in
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(b) (10) Izracunajte ploséino lika omejenega s krivuljami y = 2z + 1,y = -z + 1
in T o0sjo.



2. (20) Izracunajte integral
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3. (20) Izracunajte resitev linearne diferencialne enacbe
/ 1 3
() +—y(e) = 4o —do

pri pogoju y(1) = 2.



4. (20) Dana je funkcija
flz,y) = In(a® — 2z +y).

Zapisite in skicirajte definicijsko obmocje Dy funkcije f ter zapisite enacbo tangentne
ravnine na graf funkcije f v tocki 7°(0, 1, f(0,1)).



5. (20) Dolocite taksna realna stevila a, da bo sistem

1+ Xy —axrs =

2rx1 — Ty + axs

31’1 + 21’2 + 2I3 1

enoli¢no resljiv? Pri teh stevilih a zapisite resitev sistema.
Za katera realna stevila a je zgornji sistem protisloven?



